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双柳南部土地区画整理事業まちづくりアンケート調査結果報告書 

 

目的 
   本地区は、平成４年から事業に着手し、公共施設等の整備改善を進めてきたが、

当初とは社会情勢の変化、地価の下落や税収の落ち込み、移転建物が多いことな

どにより事業が長期化する状況にある。 

このことから、今後のまちづくりの進め方などについて、意向を確認するため

アンケート調査を実施した。 

 

調査対象者 
   双柳南部地区に土地を所有又は借地している全権利者 

 

調査期間 
   平成２８年６月７日（火）～２１日（火）まで 

 

調査方法 
   郵送による配布回収 

 

回収状況 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 件数 回収率 

調査対象数 1,105 ― 

回収数 665 60.1%
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0.0 % 0.2 %

3.6 %
7.2 %

11.3 %

36.8 %

28.7 %

11.0 %

1.2 %

問１－②年齢(n=665)

２０歳未満 ２０歳 ～ ２９歳 ３０歳 ～ ３９歳 ４０歳 ～ ４９歳 ５０歳 ～ ５９歳

６０歳 ～ ６９歳 ７０歳 ～ ７９歳 ８０歳以上 無回答

74.3 %

23.9 %

1.8 %

問１－①性別(n=665)

男性 女性 無回答

アンケート結果 
① 単純集計結果 

 

【問１－① 性別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１－② 年齢】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

60 歳以上 76.5％ 
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7.8 %

10.2 %

19.4 %

26.0 %

19.1 %

15.3 %

2.1 %

問１－③居住年数(n=665)

１０年未満 １０～１９年 ２０～２９年 ３０～３９年

４０年以上 居住していない 無回答

88.3 %

9.8 %
2.0 %

問１－④調査票記入者(n=665)

権利者本人 権利者代理 無回答

【問１－③ 居住年数】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１－④ 調査票記入者】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 年以上 45.1％ 
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17.3 %

11.0 %

12.2 %

13.8 %

12.6 %

10.1 %

12.8 %

10.2 %

エリア１

エリア２

エリア３

エリア４

エリア５

エリア６

地区外

無回答

0% 5% 10% 15% 20%

問１－⑤１）お住いのエリア(n=665)

21.5 %

12.9 %

15.3 %

18.0 %

17.0 %

12.9 %

4.2 %

エリア１

エリア２

エリア３

エリア４

エリア５

エリア６

無回答

0% 5% 10% 15% 20% 25%

問１－⑤２）土地を所有又は借地しているエリア(n=665)

【問１－⑤(１) お住まいのエリア】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問１－⑤(２) 土地を所有又は借地しているエリア】 
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25.7 %

5.4 %

52.2 %

17.0 %

所有（借地）している土地は、

区画整理後の状況になっている

所有（借地）している土地の一部は、

区画整理後の状況になっている

所有（借地）している土地は、

区画整理後の状況になっていない

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

問１－⑥土地の状況について(n=665)

【問１－⑥ 土地の状況について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



-6- 

 

74.8 %

83.7 %

76.5 %

72.5 %

68.1 %

70.9 %

3.5 %

4.7 %

5.9 %

6.7 %

5.3 %

8.1 %

1.4 %

1.2 %

1.0 %

3.3 %

6.2 %

8.1 %

1.4 %

0.0 %

2.0 %

6.7 %

3.5 %

2.3 %

0.7 %

3.5 %

2.0 %

1.7 %

6.2 %

7.0 %

13.3 %

7.0 %

8.8 %

10.8 %

8.0 %

2.3 %

6.3 %

3.5 %

3.9 %

6.7 %

11.5 %

14.0 %

6.3 %

1.2 %

2.9 %

4.2 %

3.5 %

2.3 %

3.5 %

3.5 %

3.9 %

5.0 %

4.4 %

2.3 %

0.7 %

2.3 %

0.0 %

0.8 %

1.8 %

0.0 %

エリア１

(n=143)

エリア２

(n=86)

エリア３

(n=102)

エリア４

(n=120)

エリア５

(n=113)

エリア６

(n=86)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

問１－⑦エリア別の用途割合

自宅として利用 貸家及び共同住宅として利用

事業所（店舗・事務所・作業所等）として利用 事業所（店舗・事務所・作業所等）との併用住宅として利用

その他建物用途（倉庫・物置・資材置き場等）として利用 農地として利用

駐車場として利用 更地

その他 無回答

【問１－⑦ エリア別の用途割合】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



-7- 

 

61.1 %

3.9 %

22.7 %

12.3 %

問１－⑧建築行為等の制限について(n=665)

建築行為等の制限が

あることを知っている。

建築行為等の制限が

あることを知らない。

よくわからない。 無回答

【問１－⑧ 建築行為等の制限について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

建築行為等の制限につい

て十分な理解がされてい

ない割合は 26.6％ 
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6.8 %

3.6 %

1.2 %

9.2 %

3.3 %

2.0 %

1.8 %

4.8 %

13.7 %

6.8 %

15.6 %

0.8 %

9.6 %

4.2 %

2.0 %

5.6 %

3.6 %

4.4 %

3.8 %

6.3 %

15.0 %

15.2 %

20.0 %

0.5 %

35.2 %

26.5 %

33.7 %

26.0 %

20.3 %

34.3 %

46.9 %

36.1 %

45.3 %

36.5 %

42.9 %

6.0 %

15.5 %

23.6 %

17.6 %

14.3 %

24.5 %

24.4 %

17.4 %

20.6 %

7.7 %

15.5 %

5.4 %

1.1 %

22.0 %

31.7 %

29.3 %

33.8 %

37.1 %

22.9 %

17.7 %

20.5 %

6.9 %

14.1 %

4.8 %

3.9 %

11.0 %

10.4 %

16.2 %

11.1 %

11.1 %

12.2 %

12.3 %

11.7 %

11.4 %

11.9 %

11.3 %

87.8 %

①幹線道路の整備

②生活道路の整備

③公園の整備

④下水道（汚水）の整備

⑤雨水の整備

⑥通学路など歩行者

に対する安全性

⑦風水害や地震、火災など

に対する防災性

⑧緊急車両（消防・救急車）

進入の安心度

⑨地区行政センターの

利便性

⑩公共交通（バス）の

利便性

⑪買い物などの利便性

⑫その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問２（１）現在の満足度(n=665)

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

【問２（１）現在の整備・利便性の満足度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「やや不満」「不満」を合わせた割合が 5割を占める項目 
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37.7 %

43.0 %

19.2 %

51.7 %

48.3 %

39.1 %

35.6 %

39.8 %

15.3 %

18.2 %

21.2 %

4.1 %

17.4 %

22.0 %

19.5 %

15.9 %

21.1 %

21.2 %

20.8 %

20.6 %

14.3 %

21.7 %

21.1 %

1.1 %

24.8 %

17.9 %

34.7 %

16.1 %

15.0 %

23.5 %

26.5 %

22.7 %

48.6 %

39.7 %

38.8 %

7.1 %

2.9 %

1.5 %

5.4 %

0.9 %

2.0 %

1.1 %

0.9 %

0.8 %

3.5 %

3.5 %

2.1 %

0.5 %

1.1 %

0.8 %

1.5 %

0.5 %

0.2 %

0.2 %

0.0 %

0.2 %

2.1 %

1.1 %

0.9 %

0.2 %

16.1 %

14.9 %

19.5 %

14.9 %

13.5 %

15.0 %

16.2 %

15.9 %

16.2 %

15.9 %

15.9 %

87.2 %

①幹線道路の整備

②生活道路の整備

③公園の整備

④下水道（汚水）の整備

⑤雨水の整備

⑥通学路など歩行者

に対する安全性

⑦風水害や地震、火災など

に対する防災性

⑧緊急車両（消防・救急車）

進入の安心度

⑨地区行政センターの利便性

⑩公共交通（バス）の利便性

⑪買い物などの利便性

⑫その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問２（２）重要度(n=665)

重要 やや重要 普通 あまり重要でない 重要でない 無回答

【問２（２）整備・利便性の重要度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

   
※赤枠は「重要」「やや重要」を合わせた割合が 6割を超える項目 
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25.7 %

48.0 %

14.3 %

49.3 %

38.2 %

23.8 %

23.3 %

28.1 %

1.5 %

8.9 %

7.8 %

2.0 %

7.8 %

幹線道路の整備

生活道路の整備

公園の整備

下水道（汚水）の整備

雨水の整備

通学路など歩行者

に対する安全性

風水害や地震、火災

などに対する防災性

緊急車両（消防・救急車）

進入の安心度

地区行政センターの利便性

公共交通（バス）の利便性

買い物などの利便性

その他

無回答

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問２（３）特に重要と思う項目(n=665)

【問２（３）特に重要と思う項目】 
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0.6 %
0.9 %

15.9 %

16.8 %

61.8 %

3.9 %

問３双柳南部地区の事業の進捗状況に関して感じていることについて(n=665)

早い やや早い 普通 やや遅い 遅い 無回答

32.5 %

58.0 %

4.5 % 5.0 %

問４－①双柳南部地区のこれからについて(n=665)

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

【問３ 事業の進捗状況に関して感じていることについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４－① 双柳南部地区のこれからについて】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

「遅い」、「やや遅い」 

の割合は 78.6％ 
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74.1 %

22.2 %

1.4 %

1.9 % 0.5 %

問４－②１を選んだ理由のうち考えに一番近いもの(n=216)

計画どおり事業を進め、良好な住環境の中での生活または土地利用を図りたいため。

地区内で整備較差が生じ、負担の公平性が失われる恐れがあると思われるため。

まちづくりのグレードが下り、土地の価格に影響を与えかねないため。

その他

無回答

20.7 %

4.9 %

60.9 %

6.5 %
7.0 %

問４－③２を選んだ理由のうち考えに一番近いもの(n=386)

道路など公共施設を変更することで建物移転を減らし、事業期間を短縮することで早期に土地利用を図りたいため。

建築行為の規制が緩和され、建築物等の建て替えをしたいため。

事業が長期化し世代交代も進む状況にあり、今後の生活設計の見通しが成り立たないため。

その他

無回答

【問４－② 問４－①で１．を選んだ理由について】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問４－③ 問４－①で２．を選んだ理由について】 
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28.9 %

29.3 %

15.3 %

40.3 %

37.9 %

19.8 %

17.9 %

1.1 %

28.4 %

42.4 %

29.6 %

34.9 %

39.1 %

32.5 %

26.5 %

1.7 %

23.2 %

13.4 %

32.0 %

12.3 %

9.0 %

29.0 %

36.1 %

4.4 %

4.4 %

1.7 %

6.0 %

1.1 %

2.0 %

4.2 %

4.4 %

0.3 %

3.2 %

1.2 %

3.9 %

1.7 %

1.2 %

1.7 %

2.1 %

0.8 %

12.0 %

12.0 %

13.1 %

9.8 %

10.8 %

12.8 %

13.1 %

91.9 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問５ 期待度(n=665)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【問５ 事業・整備内容に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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32.5 %

35.8 %

22.6 %

58.0 %

56.7 %

64.2 %

4.5 %

3.4 %

7.5 %

5.0 %

4.0 %

5.7 %

全体

(n=665)

男性

（ｎ=494）

女性

（ｎ=159）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１－①性別×問４－①双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

② クロス集計結果 

 

【性別による今後の事業の進め方】 
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25.7 %

29.6 %

13.8 %

48.0 %

50.6 %

39.6 %

14.3 %

16.2 %

8.8 %

49.3 %

50.6 %

47.2 %

38.2 %

39.7 %

34.0 %

23.8 %

22.7 %

26.4 %

23.3 %

24.1 %

22.0 %

28.1 %

27.7 %

28.9 %

1.5 %

1.4 %

1.9 %

8.9 %

8.1 %

11.3 %

7.8 %

7.5 %

8.8 %

2.0 %

1.8 %

2.5 %

7.8 %

5.1 %

15.7 %

全体

(n=665)

男性

（ｎ=494）

女性

（ｎ=159）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問１－①性別×問２（３）特に重要と思う項目

幹線道路の整備 生活道路の整備

公園の整備 下水道（汚水）の整備

雨水の整備 通学路など歩行者に対する安全性

風水害や地震、火災などに対する防災性 緊急車両（消防・救急車）進入の安心度

地区行政センターの利便性 公共交通（バス）の利便性

買い物などの利便性 その他

無回答

【性別による特に重要な項目】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



-16- 

 

32.5 %

100.0 %

33.3 %

37.5 %

26.7 %

35.5 %

31.9 %

27.4 %

58.0 %

66.7 %

58.3 %

62.7 %

59.2 %

56.5 %

54.8 %

4.5 %

2.1 %

10.7 %

3.3 %

3.7 %

8.2 %

5.0 %

2.1 %

2.0 %

7.9 %

9.6 %

全体

(n=665)

20歳～29歳未満

（ｎ=1）

30歳～39歳未満

（ｎ=24）

40歳～49歳未満

（ｎ=48）

50歳～59歳未満

（ｎ=75）

60歳～69歳未満

（ｎ=245）

70歳～79歳未満

（ｎ=191）

80歳以上

（ｎ=73）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１－②年齢×問４－①双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

【年齢別による今後の事業の進め方】 
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25.7 %

0.0 %

16.7 %

31.3 %

36.0 %

23.7 %

26.7 %

20.5 %

48.0 %

0.0 %

33.3 %

52.1 %

52.0 %

49.8 %

48.2 %

39.7 %

14.3 %

100%

58.3 %

20.8 %

10.7 %

13.1 %

11.5 %

11.0 %

49.3 %

0.0 %

41.7 %

43.8 %

42.7 %

51.4 %

52.4 %

52.1 %

38.2 %

0.0 %

33.3 %

39.6 %

40.0 %

40.4 %

39.8 %

27.4 %

23.8 %

0.0 %

45.8 %

41.7 %

26.7 %

25.7 %

15.7 %

15.1 %

23.3 %

0.0 %

25.0 %

35.4 %

24.0 %

22.9 %

22.5 %

16.4 %

28.1 %

0.0 %

12.5 %

14.6 %

29.3 %

30.6 %

29.3 %

30.1 %

1.5 %

0.0 %

0.0 %

0.0 %

1.3 %

2.0 %

1.6 %

1.4 %

8.9 %

100%

8.3 %

6.3 %

10.7 %

8.6 %

9.4 %

8.2 %

7.8 %

100%

20.8 %

8.3 %

5.3 %

6.5 %

7.3 %

9.6 %

2.0 %

0.0 %

4.2 %

0.0 %

1.3 %

3.3 %

1.0 %

1.4 %

7.8 %

0.0 %

0.0 %

2.1 %

2.7 %

6.1 %

9.9 %

17.8 %

全体

(n=665)

20歳～29歳未満

（ｎ=1）

30歳～39歳未満

（ｎ=24）

40歳～49歳未満

（ｎ=48）

50歳～59歳未満

（ｎ=75）

60歳～69歳未満

（ｎ=245）

70歳～79歳未満

（ｎ=191）

80歳以上

（ｎ=73）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１－②年齢×問２（３）特に重要と思う項目

幹線道路の整備 生活道路の整備

公園の整備 下水道（汚水）の整備

雨水の整備 通学路など歩行者に対する安全性

風水害や地震、火災などに対する防災性 緊急車両（消防・救急車）進入の安心度

地区行政センターの利便性 公共交通（バス）の利便性

買い物などの利便性 その他

無回答

【年齢別による特に重要な項目】 
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32.5 %

46.2 %

30.9 %

37.2 %

31.8 %

28.3 %

27.5 %

58.0 %

48.1 %

61.8 %

58.9 %

56.6 %

62.2 %

59.8 %

4.5 %

1.9 %

1.5 %

3.1 %

3.5 %

4.7 %

10.8 %

5.0 %

3.8 %

5.9 %

0.8 %

8.1 %

4.7 %

2.0 %

全体

(n=665)

10年未満

（ｎ=52）

10～19年

（ｎ=68）

20～29年

（ｎ=129）

30～39年

（ｎ=173）

40年以上

（ｎ=127）

居住していない

（ｎ=102）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１－③居住年数×問４－①双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

【居住年数別による今後の事業の進め方】 
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25.7 %

25.0 %

23.5 %

22.5 %

24.3 %

30.7 %

30.4 %

48.0 %

46.2 %

50.0 %

49.6 %

49.1 %

41.7 %

51.0 %

14.3 %

34.6 %

20.6 %

11.6 %

15.6 %

13.4 %

3.9 %

49.3 %

32.7 %

44.1 %

51.9 %

47.4 %

48.8 %

59.8 %

38.2 %

40.4 %

32.4 %

47.3 %

37.0 %

38.6 %

33.3 %

23.8 %

32.7 %

36.8 %

27.9 %

19.1 %

25.2 %

12.7 %

23.3 %

25.0 %

32.4 %

27.1 %

21.4 %

21.3 %

17.6 %

28.1 %

15.4 %

14.7 %

31.8 %

31.2 %

27.6 %

33.3 %

1.5 %

3.8 %

0.0 %

2.3 %

1.7 %

1.6 %

0.0 %

8.9 %

19.2 %

11.8 %

8.5 %

8.7 %

6.3 %

5.9 %

7.8 %

13.5 %

11.8 %

5.4 %

7.5 %

4.7 %

8.8 %

2.0 %

3.8 %

0.0 %

0.8 %

4.0 %

0.8 %

2.0 %

7.8 %

1.9 %

5.9 %

2.3 %

8.7 %

11.8 %

10.8 %

全体

(n=665)

10年未満

（ｎ=52）

10～19年

（ｎ=68）

20～29年

（ｎ=129）

30～39年

（ｎ=173）

40年以上

（ｎ=127）

居住していない

（ｎ=102）

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問１－③居住年数×問２（３）特に重要と思う項目

幹線道路の整備 生活道路の整備

公園の整備 下水道（汚水）の整備

雨水の整備 通学路など歩行者に対する安全性

風水害や地震、火災などに対する防災性 緊急車両（消防・救急車）進入の安心度

地区行政センターの利便性 公共交通（バス）の利便性

買い物などの利便性 その他

無回答

【居住年数別による特に重要な項目】 
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32.5 %

45.2 %

35.6 %

35.8 %

29.3 %

26.2 %

34.3 %

25.9 %

58.0 %

47.8 %

57.5 %

58.0 %

59.8 %

60.7 %

61.2 %

64.7 %

4.5 %

1.7 %

4.1 %

3.7 %

3.3 %

6.0 %

3.0 %

5.9 %

5.0 %

5.2 %

2.7 %

2.5 %

7.6 %

7.1 %

1.5 %

3.5 %

全体

(n=665)

エリア１

(n=115)

エリア２

(n=73)

エリア３

(n=81)

エリア４

(n=92)

エリア５

(n=84)

エリア６

(n=67)

地区外

(n=85)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１－⑤１）お住いのエリア×問４－①双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

【居住エリア別による今後の事業の進め方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

-
2

1
-
 

■ 居住エリア別による今後の事業の進め方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

45.2 %

47.8 %

1.7 %
5.2 %

エリア１(n=115)

35.6 %

57.5 %

4.1 %

2.7 %

エリア２(n=73)

35.8 %

58.0 %

3.7 %

2.5 %

エリア３(n=81)

29.3 %

59.8 %

3.3 %

7.6 %

エリア４(n=92)

26.2 %

60.7 %

6.0 %

7.1 %

エリア５(n=84)

34.3 %

61.2 %

3.0 %
1.5 %

エリア６(n=67)

25.9 %

64.7 %

5.9 %

3.5 %

地区外(n=85)

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答
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25.7 %

27.8 %

16.4 %

22.2 %

28.3 %

26.2 %

14.9 %

32.9 %

48.0 %

44.3 %

43.8 %

49.4 %

50.0 %

52.4 %

44.8 %

48.2 %

14.3 %

24.3 %

17.8 %

19.8 %

12.0 %

14.3 %

11.9 %

4.7 %

49.3 %

31.3 %

50.7 %

56.8 %

59.8 %

53.6 %

35.8 %

56.5 %

38.2 %

45.2 %

37.0 %

49.4 %

31.5 %

27.4 %

49.3 %

32.9 %

23.8 %

23.5 %

30.1 %

25.9 %

25.0 %

21.4 %

34.3 %

21.2 %

23.3 %

24.3 %

21.9 %

19.8 %

27.2 %

21.4 %

35.8 %

20.0 %

28.1 %

19.1 %

32.9 %

19.8 %

26.1 %

35.7 %

29.9 %

35.3 %

1.5 %

2.6 %

1.4 %

2.5 %

0.0 %

3.6 %

1.5 %

0.0 %

8.9 %

12.2 %

11.0 %

8.6 %

6.5 %

9.5 %

13.4 %

5.9 %

7.8 %

10.4 %

11.0 %

6.2 %

7.6 %

6.0 %

10.4 %

7.1 %

2.0 %

1.7 %

1.4 %

1.2 %

2.2 %

4.8 %

1.5 %

2.4 %

7.8 %

8.7 %

6.8 %

4.9 %

5.4 %

6.0 %

4.5 %

9.4 %

全体

(n=665)

エリア１

(n=115)

エリア２

(n=73)

エリア３

(n=81)

エリア４

(n=92)

エリア５

(n=84)

エリア６

(n=67)

地区外

(n=85)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問１－⑤１）お住いのエリア×問２（３）特に重要と思う項目

幹線道路の整備 生活道路の整備

公園の整備 下水道（汚水）の整備

雨水の整備 通学路など歩行者に対する安全性

風水害や地震、火災などに対する防災性 緊急車両（消防・救急車）進入の安心度

地区行政センターの利便性 公共交通（バス）の利便性

買い物などの利便性 その他

無回答

【居住エリア別による特に重要な項目】 
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32.5 %

43.4 %

34.9 %

34.3 %

27.5 %

21.2 %

33.7 %

58.0 %

50.3 %

59.3 %

60.8 %

60.8 %

64.6 %

60.5 %

4.5 %

2.1 %

3.5 %

3.9 %

5.0 %

8.8 %

3.5 %

5.0 %

4.2 %

2.3 %

1.0 %

6.7 %

5.3 %

2.3 %

全体

(n=665)

エリア１

(n=143)

エリア２

(n=86)

エリア３

(n=102)

エリア４

(n=120)

エリア５

(n=113)

エリア６

(n=86)

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１－⑤２）土地を所有又は借地しているエリア×問４－①双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

【土地の所有又は借地エリア別による今後の事業の進め方】 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

   

 

-
2

4
-
 

■ 土地の所有又は借地エリアによる今後の事業の進め方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

43.4 %

50.3 %

2.1 %
4.2 %

エリア１(n=143)

34.9 %

59.3 %

3.5 %

2.3 %
エリア２(n=86)

34.3 %

60.8 %

3.9 %

1.0 %
エリア３(n=102)

27.5 %

60.8 %

5.0 %

6.7 %
エリア４(n=120)

21.2 %

64.6 %

8.8 %

5.3 %
エリア５(n=113)

33.7 %

60.5 %

3.5 %
2.3 %

エリア６(n=86)

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答
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25.7 %

26.6 %

18.6 %

24.5 %

31.7 %

31.0 %

19.8 %

48.0 %

42.7 %

46.5 %

48.0 %

55.0 %

52.2 %

52.3 %

14.3 %

21.7 %

16.3 %

17.6 %

9.2 %

10.6 %

9.3 %

49.3 %

35.7 %

48.8 %

62.7 %

57.5 %

56.6 %

41.9 %

38.2 %

44.8 %

38.4 %

48.0 %

30.0 %

28.3 %

41.9 %

23.8 %

24.5 %

27.9 %

21.6 %

22.5 %

22.1 %

30.2 %

23.3 %

24.5 %

23.3 %

19.6 %

24.2 %

18.6 %

32.6 %

28.1 %

21.7 %

32.6 %

24.5 %

27.5 %

32.7 %

33.7 %

1.5 %

1.4 %

1.2 %

2.0 %

0.0 %

2.7 %

1.2 %

8.9 %

10.5 %

10.5 %

6.9 %

5.8 %

8.0 %

11.6 %

7.8 %

8.4 %

10.5 %

5.9 %

6.7 %

6.2 %

8.1 %

2.0 %

2.1 %

1.2 %

1.0 %

1.7 %

3.5 %

1.2 %

7.8 %

9.8 %

7.0 %

3.9 %

7.5 %

7.1 %

4.7 %

全体

(n=665)

エリア１

(n=143)

エリア２

(n=86)

エリア３

(n=102)

エリア４

(n=120)

エリア５

(n=113)

エリア６

(n=86)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問１－⑤２）土地を所有又は借地しているエリア×問２（３）特に重要と思う項目

幹線道路の整備 生活道路の整備
公園の整備 下水道（汚水）の整備
雨水の整備 通学路など歩行者に対する安全性
風水害や地震、火災などに対する防災性 緊急車両（消防・救急車）進入の安心度
地区行政センターの利便性 公共交通（バス）の利便性
買い物などの利便性 その他
無回答

【土地の所有又は借地のエリア別による特に重要な項目】 
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32.5 %

46.8 %

44.4 %

25.6 %

58.0 %

46.2 %

52.8 %

67.1 %

4.5 %

4.7 %

2.8 %

4.3 %

5.0 %

2.3 %

0.0 %

2.9 %

全体

(n=665)

所有（借地）している

土地は、区画整理後の

状況になっている

(n=171)

所有（借地）している

土地の一部は区画整理後

の状況になっている

(n=36)

所有（借地）している

土地は、区画整理後の

状況になっていない

(n=347)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

問１－⑥土地の状況について×問４－①双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画どおり事業を進めた方が良い。

今の計画を見直し、長期化を解消した方が良い。

その他

無回答

【土地の整備状況別による今後の事業の進め方】 
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25.7 %

28.1 %

44.4 %

25.1 %

48.0 %

46.8 %

38.9 %

53.0 %

14.3 %

20.5 %

22.2 %

11.5 %

49.3 %

41.5 %

41.7 %

54.5 %

38.2 %

45.6 %

36.1 %

35.7 %

23.8 %

28.1 %

22.2 %

22.5 %

23.3 %

24.0 %

16.7 %

24.8 %

28.1 %

23.4 %

27.8 %

32.0 %

1.5 %

0.6 %

2.8 %

2.0 %

8.9 %

8.8 %

5.6 %

9.8 %

7.8 %

8.2 %

8.3 %

7.5 %

2.0 %

1.8 %

2.8 %

2.0 %

7.8 %

4.7 %

5.6 %

5.5 %

全体

(n=665)

所有（借地）している

土地は、区画整理後の

状況になっている

(n=171)

所有（借地）している

土地の一部は、区画整理後

の状況になっている

(n=36)

所有（借地）している

土地は、区画整理後の

状況になっていない

(n=347)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

問１－⑥土地の状況について×問２（３）特に重要と思う項目

幹線道路の整備 生活道路の整備

公園の整備 下水道（汚水）の整備

雨水の整備 通学路など歩行者に対する安全性

風水害や地震、火災などに対する防災性 緊急車両（消防・救急車）進入の安心度

地区行政センターの利便性 公共交通（バス）の利便性

買い物などの利便性 その他

無回答

【土地の整備状況別による特に重要な項目】 
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【建築行為等の制限の認識別による事業の進捗状況の感じ方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【建築行為等の制限の認識別による今後の事業の進め方】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

0.6%

0.2%

3.8%

0.7%

0.9%

1.0%

1.3%

15.9%

12.3%

7.7%

27.2%

16.8%

16.0%

23.1%

19.2%

61.8%

69.7%

65.4%

45.7%

3.9%

0.7%

6.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

(n=665)

建築行為等の制限が

あることを知っている

(n=406)

建築行為等の制限が

あることを知らない

(n=26)

よくわからない

(n=151)

問１－⑧ 建築行為の制限について×問３ 事業の進捗状況に関して感じていることについて

早い やや早い 普通 やや遅い 遅い 無回答

32.5%

31.0%

23.1%

41.1%

58.0%

62.8%

65.4%

49.7%

4.5%

3.4%

7.7%

6.0%

5.0%

2.7%

3.8%

3.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

(n=665)

建築行為等の制限が

あることを知っている

(n=406)

建築行為等の制限が

あることを知らない

(n=26)

よくわからない

(n=151)

問１－➇建築行為等の制限について×問４－① 双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画通り

事業を進めた方が良い

今の計画を見直し、

長期化を解消した方が良い

その他 無回答
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29.8 %

30.8 %

14.5 %

41.4 %

38.9 %

20.2 %

18.0 %

0.5 %

30.3 %

42.9 %

29.8 %

34.0 %

39.4 %

33.0 %

27.6 %

1.2 %

23.6 %

14.3 %

32.8 %

12.8 %

9.1 %

30.3 %

37.9 %

4.7 %

4.4 %

1.7 %

7.1 %

1.5 %

2.5 %

4.4 %

4.7 %

0.2 %

3.9 %

1.7 %

5.4 %

2.2 %

1.7 %

2.5 %

2.2 %

1.2 %

7.9 %

8.6 %

10.3 %

8.1 %

8.4 %

9.6 %

9.6 %

92.1 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１－➇建築行為等の制限について「知っている」と回答×問５ 期待度(n=406)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【建築行為等の制限を知っている方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  
※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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34.6 %

30.8 %

23.1 %

42.3 %

53.8 %

26.9 %

23.1 %

26.9 %

46.2 %

26.9 %

42.3 %

34.6 %

34.6 %

26.9 %

3.8 %

26.9 %

11.5 %

30.8 %

11.5 %

7.7 %

26.9 %

42.3 %

7.7 %

19.2 %

3.8 %

11.5 %

3.8 %

3.8 %

3.8 %

3.8 %

3.8 %

7.7 %

96.2 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１－➇建築行為等の制限について「知らない」と回答×問５ 期待度(n=26)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【建築行為等の制限を知らない方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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25.8 %

27.8 %

17.9 %

39.1 %

36.4 %

19.9 %

17.2 %

0.7 %

26.5 %

47.0 %

29.8 %

40.4 %

43.0 %

34.4 %

24.5 %

2.0 %

27.8 %

11.9 %

37.1 %

12.6 %

9.9 %

31.1 %

41.1 %

6.0 %

5.3 %

2.0 %

3.3 %

0.7 %

1.3 %

2.6 %

4.0 %

0.7 %

1.3 %

1.3 %

0.7 %

0.7 %

0.7 %

2.0 %

13.2 %

11.3 %

10.6 %

6.6 %

8.6 %

11.3 %

11.3 %

90.7 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問１－➇建築行為等の制限について「よくわからない」と回答×問５ 期待度(n=151)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【建築行為等の制限をよくわからない方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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32.5%

60.0%

57.5%

28.1%

58.0%

10.0%

26.4%

67.1%

4.5%

20.0%

9.4%

2.7%

5.0%

10.0%

6.6%

2.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全 体

(n=665)

早 い

やや早い

(n=10)

普 通

(n=106)

遅い

やや遅い

(n=523)

問３ 事業の進捗状況に関して感じていることについて×問４－① 双柳南部地区のこれからについて

時間がかかっても計画通り

事業を進めた方が良い

計画を見直し、長期化

を解消した方が良い

その他 無回答

【事業の進捗状況別による今後の事業の進め方】 
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20.0 %

10.0 %

40.0 %

30.0 %

30.0 %

10.0 %

10.0 %

10.0 %

10.0 %

50.0 %

10.0 %

30.0 %

30.0 %

30.0 %

50.0 %

20.0 %

30.0 %

10.0 %

10.0 %

20.0 %

40.0 %

10.0 %

10.0 %

10.0 % 10.0 %

20.0 %

20.0 %

20.0 %

30.0 %

30.0 %

30.0 %

30.0 %

80.0 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問３ 事業の進捗状況に関して「早い・やや早い」と回答 × 問５ 期待度(n=10)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【事業の進捗状況が早いと感じている方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 6割を超える項目 
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25.5 %

15.1 %

17.9 %

24.5 %

26.4 %

11.3 %

6.6 %

32.1 %

47.2 %

33.0 %

47.2 %

50.0 %

36.8 %

28.3 %

1.9 %

24.5 %

22.6 %

30.2 %

17.9 %

13.2 %

34.9 %

45.3 %

5.7 %

3.8 %

1.9 %

2.8 %

0.9 %

0.9 %

3.8 %

3.8 %

0.9 %

4.7 %

0.9 %

1.9 %

13.2 %

13.2 %

11.3 %

9.4 %

9.4 %

12.3 %

14.2 %

92.5 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問３ 事業の進捗状況に関して「普通」と回答 × 問５ 期待度(n=106)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【事業の進捗状況が普通と感じている方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 6割を超える項目 
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30.6 %

33.3 %

14.7 %

45.1 %

41.7 %

22.6 %

21.0 %

1.1 %

29.3 %

43.4 %

30.6 %

33.7 %

38.2 %

33.3 %

27.7 %

1.7 %

22.6 %

11.3 %

33.3 %

11.1 %

8.0 %

28.5 %

35.0 %

3.8 %

4.8 %

1.5 %

7.1 %

1.1 %

2.3 %

4.4 %

4.6 %

0.4 %

3.6 %

3.8 %

1.9 %

1.3 %

1.7 %

1.9 %

1.0 %

9.2 %

9.0 %

10.5 %

7.1 %

8.4 %

9.6 %

9.8 %

92.0 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問３ 事業の進捗状況に関して「やや遅い・遅い」と回答 × 問５ 期待度(n=523)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【事業の進捗状況が遅いと感じている方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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33.8 %

29.2 %

19.9 %

39.8 %

41.2 %

16.7 %

13.4 %

0.5 %

32.4 %

48.1 %

38.0 %

39.8 %

41.2 %

37.5 %

25.9 %

1.9 %

20.4 %

13.4 %

27.3 %

12.5 %

8.8 %

31.9 %

43.5 %

6.0 %

2.8 %

0.9 %

3.7 %

0.5 %

3.2 %

6.0 %

1.9 %

1.4 %

0.5 %

0.5 %

8.8 %

8.3 %

9.7 %

6.9 %

8.8 %

10.6 %

10.6 %

91.7 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問４-① 双柳南部地区のこれからについて「計画通り進めた方が良い」と回答×問５ 期待度(n=216)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【計画通りに進めた方が良いと回答した方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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28.2 %

31.9 %

15.0 %

43.8 %

39.4 %

23.3 %

22.5 %

1.0 %

28.5 %

42.2 %

26.7 %

34.5 %

39.9 %

32.4 %

29.3 %

1.8 %

24.9 %

13.5 %

36.8 %

11.7 %

8.3 %

29.5 %

33.2 %

3.4 %

6.0 %

1.8 %

8.0 %

1.6 %

3.1 %

4.4 %

3.6 %

0.5 %

3.6 %

1.6 %

3.9 %

1.8 %

1.3 %

1.8 %

2.3 %

1.0 %

8.8 %

9.1 %

9.6 %

6.7 %

8.0 %

8.5 %

9.1 %

92.2 %

①阿須小久保線の

早期開通を推進する

②生活（既存）道路の

整備を推進する

③地域の憩いの場である

公園の整備を推進する

④生活環境改善のため

下水道（汚水）整備を推進する

⑤雨水排水の整備を推進する

⑥適切な土地活用が

図れるようにする

⑦建築物等の建設が

容易にできるようにする

⑧その他

0% 20% 40% 60% 80% 100%

問４-① 双柳南部地区のこれからについて「事業見直しを希望」と回答×問５ 期待度(n=386)

大いに期待する 期待する どちらでも良い 期待しない まったく期待しない 無回答

【事業見直しを希望と回答した方の事業に対する期待度】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

※赤枠は「大いに期待する」「期待する」を合わせた割合が 7割を超える項目 
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回答数

事業の見直し・早期完了
に関する意見

40

現在の計画を推進する意見 6

事業の進捗状況への不安
に関する意見

37

小　計 83

道路及び下水道（雨水・汚水）
の整備に関する意見

95

公園整備に関する意見 18

安全・環境面に関する意見 16

整備状況による住民較差
に関する意見

12

小　計 141

土地利用・使用収益
に関する意見

18

建物移転・建て替え
に関する意見

31

小　計 49

市全体のまちづくり
に関する意見

18

広報物・アンケート
に関する意見

17

市の体制等に関する意見 5

小　計 40

15

15

343

５．税金・事業資金について

６．その他

合　計

１
．
土
地
区
画
整
理
事
業

に
つ
い
て

項　　目

２
．
公
共
施
設
整
備

に
つ
い
て

３
．
個
人
に
よ
る

土
地
・
建
物
の

課
題
に
つ
い
て

４
．
市
の
政
策
・
ま
ち

づ
く
り
に
つ
い
て

③ 自由回答 

「自由回答は 665 件のうち、271 件の回答がありました。なお、回答数に

ついては、回答内容を項目別に分けて集計しているため、回答件数とは一致

しません。」   
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アンケート調査票 
  

調査票（１／９） 



 

-90- 

 

 

  
調査票（２／９） 
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  調査票（３／９） 



 

-92- 

 

 

  調査票（４／９） 



 

-93- 

 

 

  調査票（５／９） 



 

-94- 

 

 

  
調査票（６／９） 



 

-95- 

 

 

  
調査票（７／９） 



 

-96- 

 

 

  調査票（８／９） 



 

-97- 

 

 

 
調査票（９／９） 


